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VERBALE N. 4 DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 2014 
 

SEDUTA 29 APRILE 2014 
 
 L’anno 2014, addì 29 del mese di aprile, alle ore 12.00 nei locali del Convitto 

Nazionale di Assisi, si è riunito il Consiglio di Amministrazione: 

 Sono presenti i signori: 

 
1 Prof. Boni Annalisa Presidente Presente 

2 Prof.  Carloni Marco Consigliere Presente 

3 Dott.  Marchionni Alessandro Consigliere Presente 
4 Prof. Ceccotti Giorgio Consigliere Presente 

5 Prof. Fiorelli Francesco Consigliere Presente 
6 Ing. Capitanucci Alberto Consigliere Presente 

7 Dott. Sozi Eleonora In sostituzione di Bonavita A. 
  

All’ordine del giorno 

 Conto Consuntivo 2013 

 Scambio culturale con il Convitto di Modica (Rg) 

 Varie ed eventuali 
 

 
Punto n. 1 
 

In apertura di seduta la dott.ssa Sozi, illustra ai consiglieri il Conto Consuntivo di cui è stata 

fornita copia in formato elettronico a ciascun consigliere nei giorni precedenti.  

 

Il CDA, all’unanimità,  

delibera (n.7) 

 

approva il Conto Consuntivo anno 2013. (allegato n.6 ) 

 

Punto n.2 

 

Il dirigente presenta il programma di scambio di convittori che è stato avviato con il convitto di 

Modica. Esso prevede l’ospitalità da parte nostra con la fornitura di vitto e alloggio gratuiti di 

17 convittori e 2 educatori e l’ospitalità da parte del convitto di Modica di nostri convittori (che 

saranno individuati in base al merito) e di almeno un educatore. La finalità di tali tipologie di 

attività è di conoscere le realtà esistenti sul territorio italiano, confrontare i metodi organizzativi 

e di gestione. Per gli studenti, invece, sono occasione di crescita culturale e personale. 

Il CDA, all’unanimità 

delibera (n.8) 

di procedere sicuramente allo scambio con il Convitto di Modica. 

 

Punto n. 3 

a) Viene presentato l’elenco delle famiglie dei convittori che non hanno provveduto a 

saldare il pagamento delle rette nell’anno 2010/11 e seguente (allegato n.7). Si tratta di 

un credito complessivo di 22819,8 €. 

Il CDA ritiene che, per effettuare il recupero del credito, si debba adire alle vie legali, 

pertanto invita il rettore in primis a contattare l’Avvocatura dello Stato per conoscere se, 

in questo caso, esiste l’obbligatorietà di incarico alla suddetta Avvocatura; come 

seconda opzione ci si rivolgerà ad una società di recupero crediti; infine, come ultima 

opzione si suggerisce l’intervento di un professionista. Il CDA, inoltre, ritiene che si 
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debba procedere ad un’analisi analoga sulle eventuali sofferenze relative al 

semiconvitto. 

b) Viene sollevato il problema relativo alle due auto di proprietà del Convitto, ormai 

vecchie e in pessimo stato: esse, oltre a non essere sempre efficienti, comportano una 

spesa piuttosto elevata per la polizza assicurativa e per le spese di manutenzione. Si 

conviene di avviare una ricerca sul mercato sia del nuovo che dell’usato per l’acquisto 

di un’auto, possibilmente a 7 posti, che sostituisca le due in uso. 

 

Alle ore 13.15, esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, la seduta viene tolta. 

 
Il Segretario Il Consigliere Delegato Il Presidente 

Dott. Eleonora Sozi Prof. Ceccotti Giorgio Prof.ssa Boni Annalisa 

 

 

 


